

Zápis
o průběhu jedenáctého/2013 zasedání Zastupitelstva obce Skalice nad Svitavou
konaného dne 12. 12. 2013 v kanceláři starosty obce Skalice nad Svitavou

Bod č. 1

Zahájení

Starosta obce Ing. Richard Černý zahájil jedenácté/2013 zasedání Zastupitelstva obce Skalice nad Svitavou v 17:30 hodin a všechny přivítal.

Bod č. 2

Technický bod

Starosta obce konstatoval, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Skalice nad Svitavou a to 7 dní přede dnem konání zastupitelstva a dále konstatoval, že je přítomno všech 9 členů zastupitelstva, zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné.

Přítomni: Ing. Černý, pan Burgr, Ing. Mikulášek, pan Polák, Ing. Skřípský, Mgr. Šmerdová, pan Horbas, Mgr. Rezníček, pan Barták

Hosté: dle prezenční listiny

Starosta informoval, že zápis z předchozího zasedání byl řádně ověřen a je vyložen k nahlédnutí v kanceláři starosty obce a na WWW stránkách obce Skalice nad Svitavou <http://www.skalicenadsvitavou.cz>.

Starosta obce podal návrh na zapisovatele a ověřovatele zápisu o průběhu jedenáctého/2013 zasedání zastupitelstva obce. Zapisovatelem byla navržena Mgr. Šmerdová, za ověřovatele byli navrženi pan Horbas a Ing. Skřípský.

Usnesení č. 1

Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje zapisovatele a ověřovatele zápisu o průběhu jedenáctého/2013 zasedání zastupitelstva obce dle návrhu.

Hlasování č. 1: Pro - 9, proti – 0, zdržel se hlasování – 0.

Usnesení č. 1 bylo přijato.

Návrh programu jedenáctého/2013 zasedání Zastupitelstva obce Skalice nad Svitavou:

1. Zahájení
2. Technický bod
3. Rozpočtové opatření č. 6
4. Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje
5. Jmenování inventarizační komise
6. Rozpočtové provizorium
7. Různé, diskuse
8. Závěr

Hlasování č. 2: Pro - 9 , proti – 0, zdržel se hlasování – 0.

Program jedenáctého/2013 zasedání Zastupitelstva obce Skalice nad Svitavou byl schválen.

Bod č. 3

Rozpočtové opatření č. 6

Účetní obce seznámila zastupitele s rozpočtovým opatřením s odůvodněním jednotlivých položek.

Usnesení č. 2

Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje Rozpočtové opatření č. 6 dle návrhu.

Hlasování č. 3: Pro - 9 , proti - 0, zdržel se hlasování - 0.

Usnesení č. 2 bylo přijato.

Starosta dále požádal zastupitele o souhlas s provedením případného dalšího rozpočtového opatření ke konci účetního období 2013.

Usnesení č. 3

Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou uděluje starostovi souhlas k provedení případného rozpočtového opatření do konce roku 2013 do výše 40.000,- Kč.

Hlasování č. 4: Pro - 9, proti - 0, zdržel se hlasování - 0.

Usnesení č. 3 bylo přijato.

Bod č. 4

Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje

Zastupitelstvem JMK byla obci schválena neinvestiční dotace pro JSDH ve výši 20.000,- Kč na opravu a vybavení dopravního automobilu, pořízení výstroje a výzbroje. Jde o druhou etapu v rámci podané žádosti z února tohoto roku.

Usnesení č. 4

Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje na Jednotku Sboru dobrovolných hasičů.

Hlasování č. 5: Pro - 9 , proti - 0, zdržel se hlasování - 0.

Usnesení č. 4 bylo přijato.

Bod č. 5

Jmenování inventarizační komise

Starosta jmenoval členy Inventarizační komise a členy dílčích inventarizačních komisí k provedení inventarizace majetku a závazků k 31. 12. 2013.

Bod č. 6

Rozpočtové provizorium

Starosta seznámil zastupitele s obsahem rozpočtového provizoria na období od 1. 1. 2014 do schválení rozpočtu obce na rok 2014.

Usnesení č. 5

Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje rozpočtové provizorium na období od 1. 1. 2014 do schválení rozpočtu obce na rok 2014 podle návrhu.

Hlasování č. 6: Pro - 9 , proti - 0, zdržel se hlasování - 0.

Usnesení č. 5 bylo přijato.

Bod č. 7

Různé, diskuse

Starosta seznámil přítomné s obsahem své stížnosti na kouření ve společných prostorách bytového domu č.p. 58 ve Skalici nad Svitavou.

Usnesení č. 6

Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou ukládá předložit návrh nového domovního řádu se zapracováním zákazu kouření ve společných prostorách bytového domu č.p. 58.

Hlasování č. 7: Pro - 9, proti - 0, zdržel se hlasování - 0.

Usnesení č. 6 bylo přijato.

Žádost Muzea Boskovicka o finanční příspěvek

Muzeum Boskovicka požádalo o poskytnutí finančního příspěvku na vydání knihy Vlastivěda Boskovicka 3. Svazek.

Usnesení č. 7

Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje finanční příspěvek ve výši 1 500 Kč na vydání knihy Vlastivěda Boskovicka 3. Svazek.

Hlasování č. 8: Pro - 7, proti - 0, zdržel se hlasování - 2.

Usnesení č. 7 bylo přijato.

Starosta dále seznámil přítomné s níže uvedenými záležitostmi:

Drážní úřad Olomouc – Rozhodnutí – povolení k odstranění stavby: „Zrušení a snesení vlečky

Jednota, spotřební družstvo v Boskovicích“

MÚ Boskovice – Územní rozhodnutí – „Oplocení obory Rovná“

Výše vodného pro rok 2014 zůstává stejná jako v roce 2013, tedy pohyblivá složka ve výši 34,90 Kč/m³ bez DPH a nejnižší pevná složka 570,- Kč na jedno odběrné místo.

Poplatek za svoz komunálního odpadu zůstává pro rok 2014 ve výši 450,- Kč na osobu.

Informace o projektech obce:

uskutečněné: rekonstrukce veřejného osvětlení k firmě Baumüller (náklady 99.000,- Kč), opravy místních komunikací (229.000,- Kč)

plánované: rekonstrukce místní komunikace k firmě Baumüller, zateplení MŠ (záleží od výsledku dotačního řízení), víceúčelové hřiště, chodník na návsi, chodník pod bytovými domy čp. 151-153, územní plán, nově se připravuje projekt dětského hřiště v přírodním stylu při MŠ, na který budeme žádat o dotaci

V diskusi dále vystoupil pan Burgr, který uvedl, že občané se pochvalně vyjadřují k vánočnímu stromu a poděkoval panu Bartákovi.

Z řad občanů vystoupil pan Flax, který poděkoval zastupitelům za jejich práci.

Bod č. 8

Závěr

Starosta ukončil zasedání zastupitelstva v 18,30 hodin.

Ve Skalici nad Svitavou 12. 12. 2013

Zapisovatel: Mgr. Gabriela Šmerdová

Ověřovatelé: Ing. Stanislav Skřípský

Karel Horbas

Starosta: Ing. Richard Černý